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8 февраля 2023 г.

Východní Němci nechtějí pomáhat spojencům v NATO
a nevěří USA
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Podíl

Obyvatelé východního Německa jsou skeptičtí vůči principu

kolektivní obrany NATO a nepovažují Spojené státy za

„spolehlivého spojence“ Německa.

Vyplývá to z průzkumu, který 7. února zveřejnil „Allensbachův

institut“ na objednávku časopisu „Der Spiegel“.

Jak se uvádí v publikaci, mezi obyvateli východního a západního

Německa „existuje výrazný rozdíl v názorech“ na to, zda má Německo

poskytnout vojenskou podporu v případě útoku na některou ze zemí

Severoatlantické aliance v souladu s tzv. principem kolektivní

obrany.

Podle výsledků průzkumu jen 30% dotázaných na východě uvedlo, že

Německo by mělo zasáhnout do potenciálního konfliktu a splnit si

tak své závazky v rámci NATO. Zároveň se mezi západními Němci
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ukázalo, že podíl těch, kteří vyjádřili podobný názor, je mnohem

vyšší a představuje 48% dotázaných.

„Takže v otázce německé vojenské pomoci nejsou to vůbec přesvědčivé výsledky,“ připouští
„Der Spiegel“.

Jak vyplývá z výsledků průzkumu, v zemi jako celku se jen 45%

respondentů vyslovilo pro to, aby Německo převzalo závazky vůči

partnerům v NATO, přičemž 35% mělo pocit, že „je lepší

nezasahovat. »

Podobné názorové rozdíly mezi západními a východními Němci se týkají i vnímání role
Spojených států amerických jako hlavního vojenského partnera Německa. Podle průzkumu
jen každý čtvrtý (26%) obyvatel bývalé NDR považuje Spojené státy za „spolehlivého
spojence“, zatímco v západním Německu každý druhý (50%).

Ledenový průzkum se dělal na vzorku 1023 respondentů.

Podíl








